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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº010/2016 
 
ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2016. 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (2016), às 

dezoito horas, realizou-se a décima (10a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) 

Período Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada 

pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-

se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci 

Ramos Matos (PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão 

(PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff 

Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após 

foi realizada a leitura da Ata da nona (09a) Sessão Ordinária, realizada em dezoito 

de abril de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência 

Recebida.-Ofício n°084/2016, oriundo do Poder Executivo, que encaminha 

Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 

1a Sessão em Pauta (Leitura): -Projeto de Lei nº 019/2016, de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA A REVOGAR O ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL N° 

742/2014 E ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 682/2013 QUE ESTABELECE O 

PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI QUADRO DE 

CARGOS.”Projetos de Lei 2ª Sessão em Pauta(Comissões): -Projeto de Lei 

nº 018/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Expedientes:Vereadora 

Cloreci Ramos Matos(PSDB): Cumprimentou o senhor presidente, os colegas 

vereadores e o público que os assistia, iniciou falando sobre o projeto que chegou 

dia vinte e cinco de abril de dois mil e dezesseis, pedindo a solicitação de 

mudanças no artigo do plano de carreira dos servidores, fazendo uma reposição 

no valor de seiscentos reais, aos servidores que exercem a função de motorista 

do transporte escolar, com muita gratidão pelo consentimento do reajuste, ela 

informou a justificativa do desequilíbrio com a inflação, havendo assim a 

necessidade de reajuste. Achou estranho pois não há projeto de lei de reposição 

salarial aos servidores municipais. Informou também sobre outro projeto, dentre 

muitos que pediram a votação nesta sessão, ela observou que no dia três de 

março de dois mil e dezesseis, foi feito o projeto de autorização do repasse de 

certo valor para as APAES. Porém este projeto ficou esquecido, ela pediu então 

que este projeto fosse colocado na pauta do dia para votação, pelo motivo de a 

associação precisar deste valor, pois ela depende destes. Fábio Schardosim 

Brocca (PSDB): Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores, 

funcionários (as) da Casa, imprensa presente e ao público que os assistia. Iniciou 

falando sobre o Requerimento 03/2016, ao qual solicita o Poder Executivo que 

encaminhe a esta Casa o Projeto de Lei para firmar convênio com os estudantes 

técnicos, tecnológicos, universitários e pós graduação. Ele informou também que 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

14 
 

não conseguiu conversar com presidente da associação dos estudantes, para 

saber se já estava com a documentação pronta. Falou sobre o Projeto de Lei que 

a vereadora Cloreci havia comentado, referente a reposição dos motoristas da 

educação, declarou que acha bastante necessário esta reposição, mas também 

colocou sua indignação, o Poder Executivo justifica que concederam este pedido 

por conta do desequilíbrio da inflação, ele então perguntou se somente os 

motoristas da educação sofreram com esta inflação?  Finalizou pedindo ajuda aos 

colegas vereadores para que esta reposição seja feita, não só aos motoristas da 

educação, mas a todos os outros servidores. Vereador Gilberto Lopes Roldão 

(PMDB): Cumprimentou o presidente, os vereadores, a vereadora Cloreci e os 

demais presentes. Iniciou falando de um trabalho que ele realiza neste Município 

desde o ano de dois mil e nove, que são os projetos de redes de Luz, deu ênfase 

aos trinta e oito projetos que tem acumulado para este ano e em negociação com 

o gerente da CEEE de Osório, Alisson Filé da Luz, o qual pediu para que o 

vereador Beto desse prioridade a seis projetos de cada vez. Desde o início de 

seus trabalhos foram feitos cento e dezoito projetos, sendo que foram executados 

oitenta e seis projetos, entre os quais cinco comunidades foram atendidas neste 

mês, dentre as pessoas beneficiadas estão Celso da Silva Delfino, Anilton Carlos 

da Rocha Costa, Rita da Silva Teixeira, André Abernado Lopes, Vlademir Calegari 

de Mello, Arceu dos Santos. O vereador disse que achou muito bom os 

vereadores que falaram com o Deputado e secretário de Minas e Energia Lucas 

Redecker, salientou que esteve junto com o Secretário de Porto Alegre, Rodrigo 

Sisnandes Pereira para tentar liberar estas obras de Energia Elétrica. Pediu apoio 

dos demais vereadores para tentar liberar redes de luz importantes e citou 

algumas redes que já foram realizadas neste Município. Informou os documentos 

necessários para fazer um projeto, que são cópia dos documentos de 

identificação autenticados em cartório, comprovante de residência que tenha 

proximidade do local que será realizado o projeto, escritura com registro ou 

contrato, um croqui do local, uma carta de anuência assinada pelo prefeito, uma 

declaração de APP, caso seja uma área de Preservação Permanente, uma 

declaração da Secretaria Municipal de Administração e Fazenda, uma solicitação 

do requerente e uma declaração que é Área Rural. Em resposta ao vereador 

Fábio, falou que era para recomeçar o asfalto na segunda-feira, juntamente com a 

ponte da Roça da Estância, porém não foi possível, acreditando ele pelo mau 

tempo. Falou de duas redes de energia que foram benéficas para a instalação de 

Antenas de Internet, uma no Rio do Meio e outra no Morro do Barbino, citando a 

doação realizada por Zé do Silveirão no valor de vinte e cinco mil reais. 

Agradeceu e finalizou sua fala. Vereador João Pacheco Lopes(PMDB): 

Cumprimentou o presidente e os demais vereadores, agradeceu ao público que 

se fez presente, parabenizou o trabalho das funcionárias que realizam um 

trabalho importante para esta Casa Legislativa. Falou que utilizou a tribuna, 

devido as palavras do vereador Ronilto, falas estas realizadas em sessões 

anteriores, disse que ele é um vereador experiente e não deveria fazer tais 

coisas. Falou sobre a ponte da Roça da Estância, citou a reunião que foi realizada 
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com moradores da comunidade para fazer uma ponte de madeira provisória, uma 

vez que é necessário liberar o trânsito para as pessoas passarem, falou também 

da burocracia que é para construir uma nova ponte e fez referência ao deputado 

Alceu Moreira que esteve no Município para tentar ajudar a financiar a ponte, 

argumentou que é necessário ter um projeto para construção da ponte, uma vez 

que há uma figueira no local onde será construída a ponte, necessitando-se de 

uma licença para a retirada do mesmo, salientou que este processo é demorado. 

Disse também do compromisso que tem com o IBAMA, em relação às margens 

do rio, sendo que é preciso de uma licença deste instituto, e para se obter esta 

licença é necessário estar de acordo com todas as especificações. Outro fator 

que foi citado pelo vereador foi a sobre a permanência das pessoas no Município, 

reforçou que é dever dos administradores públicos resolver situações e não ficar 

realizando denúncias, pois o Município precisa crescer, independente de quem 

gerenciará o Município. Proferiu sobre o asfalto do Costãozinho, da dificuldade 

que está sendo para realizar tal obra, mas que o desafio maior foi conseguir 

financiamento para o asfalto. Agradeceu e finalizou sua fala. Ordem do Dia: 

Requerimento nº 003/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca 

que solicita que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei que 

firma convênio com a associação dos estudantes técnicos, tecnólogos, 

universitários e pós graduados de Mampituba e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade. -Projeto de Decreto Legislativo nº001/2016, de 

autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que “APROVA O PARECER DO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO E AS CONTAS REFERENTES AO 

PROCESSO DE CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS, 

EXERCÍCIO DE 2013. Aprovado por unanimidade-Projeto de Lei nº 009/2016 de 

autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DOS 

HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS ENTRE OS ADVOGADOS PÚBLICOS 

EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS E ASSESSORES JURÍDICOS 

DO GABINETE CONSOANTE A PREVISÃO DO § 19 DO ART. 85 DA LEI 

FEDERAL Nº 13.105, DE 2015, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 

unanimidade. - Projeto de Lei nº 014/2016, de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “NOTA PREMIADA” INSTITUI 

PREMIAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por maioria, sendo 

seis votos favoráveis e dois votos contrários da vereadora Cloreci Ramos 

Matos (PSDB) e do Vereador Ronilto Roldão Selau (PSDB).Projeto de Lei nº 

015/2016, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O PROGRAMA DE 

EDUCAÇÃO FISCAL-PMEF-E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Aprovado por 

maioria, sendo seis votos favoráveis e dois votos contrários da vereadora 

Cloreci Ramos Matos (PSDB) e do Vereador Ronilto Roldão Selau (PSDB). -

Projeto de Lei nº 016/2016, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO A CONSUMIDORES, MEDIANTE A 

UTILIZAÇÃO DA PLATAFORMA NOTA FISCAL GAÚCHA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por maioria, 

sendo seis votos favoráveis e dois votos contrários da vereadora Cloreci 
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Ramos Matos (PSDB) e do Vereador Ronilto Roldão Selau (PSDB). Projeto 

de lei nº 017/2016, de autoria do Poder executivo que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A REPASSAR SUBVENÇÃO SOCIAL A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PRAIA GRANDE/SC.” Aprovado por 

unanimidade. Nada Consta. Comunicados: O vereador Paulo Boff Ribeiro 

convidou a todos para participar da Festa na Comunidade de Chapada do Morro 

Bicudo que acontecerá no próximo final de 

semana.__________________________________________________________
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